

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 06.05.2024 № 654

городской округ Химки

О внесении изменения в постановление Администрации городского округа Химки Московской области от 20.02.2024 № 178 «О ликвидации муниципального предприятия городского округа Химки Московской области «Развитие земельно-имущественного комплекса»

В соответствии с Федеральным законом от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Федеральным законом от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», Уставом муниципального предприятия городского округа Химки Московской области «Развитие земельно-имущественного комплекса», на основании Устава городского округа Химки Московской области, Администрация городского округа Химки Московской области (далее - Администрация)

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Администрации от 20.02.2024 № 178 «О ликвидации муниципального предприятия городского округа Химки Московской области «Развитие земельно-имущественного комплекса» изменение, изложив пункт 2 в следующей редакции:
 - «2. Назначить ликвидационную комиссию в следующем составе: Председатель комиссии:

Алферова Л.С. – главный бухгалтер акционерного общества.

Члены комиссии:

Чуриков Ю.М. - заместитель председателя Комитета имущественных и земельных отношений Администрации;

Богомолов Р.И. – председатель Комитета имущественных и земельных отношений Администрации.».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Химкинские новости», а также разместить на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы городского округа Мадатову К.А.

Глава городского округа

Д.В. Волошин